
 

 

 

 

 

 

 

Marton Gergely: A végső kihívás! – cél az összetett dobogó 

Az év alighanem legfontosabb versenye következik az M-F Motorsport ifjú 

tehetsége, Marton Gergely számára, aki az előttünk álló hétvégén a Rallycross 

Challenge Europe sorozat utolsó fordulóján áll rajthoz a csehországi Ceska 

Lipában található Autodrom Sosnova Circuiten. A tét a rangos nemzetközi 

sorozat év végi dobogós helyezése a Super1600-as kategóriában. 

A 16 éves magyar pilóta jelenleg 74 pontjával összesítésben a 3. helyét foglalja el a 

bajnoki tabellán, csak a korábbi kétszeres Európa-bajnok Sven Seeliger és a 

holland Thijs Heezen előzi meg a maga 103, illetve 85 pontjával. Egy hétvége alatt 

egyazon versenyző által maximálisan 32 pont gyűjthető, így matematikailag 

Gergőnek még a bajnoki címre is van esélye, ám ez tényleg csak elméleti 

eshetőség, hiszen az éllovas Seeligernek elég célba érnie ahhoz, hogy megőrizzen 

valamennyit tetemes előnyéből.   

A 2. hely viszont még reális célkitűzés lehet a tavaly a SuperNational kategória 

abszolút és géposztály magyar bajnoki címével feltűnést keltő ifjú tehetség 

számára, hiszen a Heezennel szembeni 11 pontos hátránya egy erős sosnovai 

szerepléssel még ledolgozható. Tegyük hozzá, az év végi bronz is nagyon szépen 

csillogna odahaza a vitrinben, tekintve, hogy Gergő az egész Challenge-mezőny 

legfiatalabb tagja és csupa nála idősebb és tapasztaltabb pilóta ellen versenyez.  

Már önmagában az is bravúr, hogy annak ellenére is van még esélye az utolsó 

forduló előtt Seeligerrel és Heezennel szemben, hogy velük ellentétben ő nem volt 

ott a bajnokság összes idei versenyén, hiszen a franciaországi szezonnyitót 

kihagyta. Eggyel kevesebb versenyt teljesített tehát, mint a két fő rivális, de nincs 

egy győzelemnyi ponthátrányban velük szemben, ami önmagában 

megsüvegelendő teljesítmény.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

A hétvégi versenyen a Rallycross Challenge Europe mezőnye együtt fut a Közép-

Európai Zóna Trófea, valamint az osztrák és cseh nyílt bajnokság mezőnyével, így a 

pilótáknak a szokásosnál is nagyobb és erősebb mezőnyben kell helytállniuk. Igazi 

év végi tűzijátékra van tehát kilátás, egy magyar főszereplővel az első sorban.   

 

Marton Gergely (Super1600, Skoda Fabia Mk1) 

„A legutóbbi két versenyünket, Valkenswaardot és Kakucsot nagyon jó 

mérföldkőnek tartom abban, hogy a csapat szervezettsége kialakult, és úgy érzem, 

ráléptünk arra az útra, ami a profizmus felé vezet. A csapat tökéletes, az autó is 

nagyon jól fel lett készítve, ezért úgy érzem, tényleg minden csak rajtam múlik, és 

jó így nekivágni egy hétvégének. Sosnován mindenképp végig szeretnénk menni, 

mert kellenek a pontok, és ehhez az az alap, hogy célba érjünk, ugyanakkor 

szeretnénk a dobogó környékén harcolni. Titkos vágyam, hogy az év végi 

összesítésben felérjünk a dobogó második fokára. Úgy érzem, erre még van is 

reális esélyünk, de a dobogós helyezést mindenképp szeretnénk megtartani. Maga 

a pálya nem lesz teljesen ismeretlen a számomra, mert tavaly mentem már itt egy 

zónabajnokin, igaz, akkor egy műszaki hiba miatt csak néhány kört tudtam 

megtenni a pályán. Az időmérőn egészen pontosan csak egy kör jutott nekem, de 

ennek ellenére sikerült egy abszolút 3. idővel kezdenem, tehát azt mondhatom, 

hogy egyből feküdt nekem a pálya. Jó érzéssel térek vissza Sosnovára, és a 

csapattal együtt állunk a végső kihívás elé.” 

 

 


